UHCTUTYT POHA0BOrO pbiHKA U yripaBaeHus.

Cneuunanusauma: « OueHka ctoumocTtu npeanpuatus ( 6usHeca).

YuebHo-meToanueckoe nocobue

no Kypcy «®uHaHcoBas matemaTtuKa».

Cocrasuna: Maposa /1.9.

MOCKBA 2010 rop,



COAEPXAHMUE.
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* B3HOC Ha aMOPTM3aLMIO;

* dpakTop doHaa Bo3melLeHUs;
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CTOMMOCTH JEHEI' BO BPEMEHU

CTOUMOCTH J€HEr BO BPEMEHHU HCXOOUT U3 npennonomemfm YyTO ACHBI'H CO BpemeHeM MCEHAIOT CBOXO
CTOMMOCTD, KaK NpaBuiio , obecrLeHuBaloTCs IIOZI BIMSAHHEM 2-X Qamopgn

e (nocoGHOCTb JEHEr NPMHOCKTb [OXOA TPH YCHOBMH WX MHBECTHPOBAHMS B ANLTCPHATHBHME
IPOEKTHI.

OPONECC M3MEHEHMA CTOMMOCTH JEHEI' BO BPEMEHH

Texyimas CTOUMOCTD JIEHET - Bypymast CTOMMOCTb JiEHeT
B Ha4YaJbHBIA MOMEHT BPEMEHH IIpouecc HaKOIIEHUs ACHET HA KOHEYHBIH MOMEHT BPEMEHH

) (mostyyenue A0X0Ma)
PV . , : ' | : FV

PMT (payment) ‘ CF (cash flow)
Jloxon, MMEIOUIUHA NOCTOSAHHYIO Benmnﬂy, Jloxo, He UMEIOIN i TIOCTOSHHOM BEJIHYHHBI,
Ha3BIBAETCA AHHYHTETOM Ha3bLIBACTCS JEHEKHbIM IOTOKOM

*Haxornienue — Tponece onpeneneumﬂ Oyzymeli CTOMMOCTH JIeHeT
* ITUCKOHTHPOBaHHE , — IIPOLIECC NPHBENEHHUs OyIyIIIX NEHEeMHbIX noc'rynneunn K MX TEKyIleH
' CTOMMOCTH,

Ha aTix By ONEPAISX CTPOMTCS BECh (puHAHCOBLIH aHANM3, OJHAM U3 OCHOBHBIX KPUTEPHEB SIBJIETCS
%cTaBKa HOXO7a Igmecmpa T.C. %~e COOTHOIIGHHE MEXKIY JOXONOM M BJOXCHHBIM KAHHTAJOM.



MaremaTtuyeckue 0oCHOBbI CTOMMOCTH fieHer BO BpeMeHMU.

CroumocTb geHer BO BpemMeHu paccmartpumsaeTtca B 3-x pexmnmax d)MHaHCOBbIX BbIYMC/IEHUN:

1. O6biyHbIU pexum - NpeAnoNaraeT, YTo UHBECTOP OCYLLEeCTBAAET PaBHOMEPHbIN NAATEX UK nonyuaer
paBHOMEpPHbI [0X0A, B KOHLE nepuoaa.

2. Pexcum asaHcosbix naamencell - npeanonaraet, YTo UHBECTOP OCYLECTBAAET PAaBHOMEPHbBIN NaaTex
WM NONYHaeT paBHOMEPHbIM A0X04, B Hayane nepuoaa.

3. Pextum 0eHexHbix MIOMOKO8 - NpefnoiaraeT, YTO MHBECTOP B KOHLLE NepuUoAa OCYLLECTBARET NnaTex
AW NONYYaeT A0X0/, KOTOPbIN He ABNAETCA BeIMYMHON NOCTOAHHOM.

1. O6bIYHbIU 'Qemum dhuHaHCoBbIX 8biyucaeHuli.

B 06b14HOM pekume GUHAHCOBBIX BbIMUCNEHWIA PACCMATPUBAIOTCA WeCTb GYHKLMIA feHer:
1. HakonuTtenbHaa unun byayuwas CTOMMOCTb AeHer.
2. Tekyw,as CTOMMOCTb :a,eHer W/IK TEKYLLLAA CTOMMOCTb PEBEPCHUMN.
3. Tekyw,ana CTOMMOCTb aHHyUTETa.
4. byayuwias CTOMMOCTb aHHyuTeTa.

5. B3HOC Ha amopTM3aumio.

o)
3

6. ®akTop ¢oHaa Bo3meleHua (SFF)




1. HakonuTtenbHas unm 6yayuias cTOUMOCTb AeHer.

PV | dpakT.

FV-?

N — nepuog nonyueHns MHBECTOPOM J0OX0AA Ha BAOKEHHDII KanuTan.

PV ( present value) - Tekywas ( HacToALLaA) CTOMMOCTb Kanutana .

FV ( future value) - 6yayuias croumoctb Tekywero KanuTana.

| dakr. (interest rate) - craBka f0Xx0/1a MHBECTOPA HA BOMKEHHbI Kanutan, %.

HakonseHue geHer 3a nepnuoa MoXXeT NpoucxoanTb UKW NO CAOKHOMY NPOLEHTY, UK No npocromy

NpoOUEHTY.

CA10MCHbIU TPOUEHM - 3TO IKOHOMMYECKAA KaTeropus, UCMOJIb3yeMas Ais CONOCTaBAeHUA OZHOW 1 TOWM XKe

CYMMbI AieHer B pa3/inyHblie nepnofibl BpemeHu ¢ Y4€TOM TOrO, 4TO B KaXK40M nepuoae A0xXoa NpUHOCUT He

TOJIbKO Cymma NepBOHAYa/IbHOro BNOXKEHUA, HO U CyMmma npoueHTosB OT Hee.

B npocmom npoueHme - A,0X04 NPUHOCHUT TOJIbKO CyMMa NepBOHAYa/iIbHOIro BNOXKEHUA.

Mpocroit npoueHT HauuceHua goxoaa

Cno>KHbiW NPOLLEHT HaYUC/IEHUA AoXoAa.

HakonneHHana unu byaywas ctroumocts geHer
onpeaenseTca no ¢popmyne:

FV = PV x (1 +Idakr. x N)

HakonneHHas unu byayuwias ctoumoctb aeHer

onpegaensietca no popmyne:
vV

FV = PV x (1 +1 ¢akr.)

N - obuiee KonMuecTBo nepuosos HauncneHus 4oxoaa nHBecTopy ( 3a nepuos, MoryT BbiTb MPUHATBI rog,

KBapTan, mecau, AeHb U T.4.).

Ipakt. — pakTnueckan cTaBka f,0X0Aa MHBECTOPA HA BNOYKEHHDII KanuTas, KOTopas 3aBUCUT OT TOFO, Kak

4aCTO Ha4YUCNAOTCA NPOLLEHTbI B TeYeHUe roga.

Ipakr. = Foposasn craska poxopa unsectopa ( Irogosas) : n

N - KaK 4acCTo HAauYNCNAOTCA NPOLEHTbI B roa.



Hanpumep: 1. B 6aHKe OTKPbIT €N03UTHBIN CYET HA 2 TOAA MPU EKEMECAYHOM HaUMCNEHNUM NPOLLEHTOB

B atom cnyyae: n=12,a N=24

2. B 6aHKe OTKpbIT AeM03UTHbIN CYeT Ha 1 rof Npu exeKBapTanbHOM HAYUCAEHUN NPOLEHTOB

B aTom cnyyae: n=4,a N=4

3agaua Ne 1. B 6aHKe OTKpbIT Ba/lOTHBIW AEN03UTHbINA cueT nog, 12 % rogosbix. ( Irog.) Ha ycnosuax
eXemecayHoro Hauncnenms goxoaa ( n = 12).

Cymma nepsoHa4anbHoro sknaapa 1000 ponnapos CLUA ( PV). Cpok Bknaga 4 ropa.(N=48).

Onpeaenutb GyAayLLYIO CTOMMOCTb BK/1aa Ha KoHel 4-ro roaa, Npu YC/1I0BUMK:

MpocToii npoLeHT HauucieHus aoxoaa CNOKHbIWA NPOLLEHT HaYUCAeHUA goxoaa

FV = PV x (1 + Idakr. x N) FV = PV x (1 +1 ¢akr.)

Hano: PV=1000; n=12; Iroa.= 12%] Ipakr.= 1%; N=48

FV=1000x (1+0,01 x 48) = 1480 nonnapos FV=(1+ 0,01) = 1612 ponnapos

CNOXXHBIW NPOLEHT HAYUC/IEHUA [0X0Aa

MpOoCTOM NPOUEHT HauUCAeHUA Aoxoaa




ot

JlonyweHus K peweHuro huHaHCco8bIx 3a0ay:

1. Ecnun no ycnoBuio 3a43a4M He YKa3aHo, KaKoW NPOUEHT HauncneHus AoXoAa UHBECToOPY, TO No

YMO/I4AHUIO NPUHMUMAETCA CNOXKHBIN NPOLLEHT.

2. Ecnv no ycnoBuio 3a4aum He YKa3aHo Kak 4acTo Ha4YMCNAETCA NPOLLEHT A0X0Aa, TO N0 YMONYaHUIo
NPUHUMAETCA EXEroAHoe HauucneHue 40xoaa.

HOMMHAJILHASL M DOOPEKTABHAS CTABKA J10XOJA HHBECTOPA IPH CJIOKHOM. % _
HAYHCJIEHHA 1OX00A A

Ecnu Haumcnenus: % poxona l'IpOHBBO,U,HTCﬂ Jaume OmHOro pasa B rof, To ocnoanax CyMMa pacTter
6b101pee 9eM NpH €XErofHOM Ha‘lHCJlCHHPl .

*HomuHanbHas craBka noxoxa ( NOM ) - €XETONHAs JIOXOTHOCTb umaecropa TIPH €XETrOfHOM
HauMcaenuH %,

*Jpdexrupnas craska aoxoma ( EFF ) — exeromHas JOXONHOCTb MHBECTOpa NpH Oonee 9acToM -
Hauucnenum %. - g

FV -PV

Yrobsl onpenenutsh EFF, ucnoawdyercs dopmyna || EFF = x 100%.
: PV

el
4




2. TeKkyliaa CTOMMOCTb AleHer.

Tekywaa cmoumocmes OeHez - 3TO BeIMunHa, 0bpaTHaa akKyMy/IMPOBaHHON CyMMe TeKyLILero Kanurana,
T.e. —3TO CerOAHALLIHAA CTOMMOCTb KanuTana, KoTopbii f0/KeH ObiTb nonyyeH B byayuiem.

IpakT.

TeKywaa CTOUMOCTb byayuiero Kanurasa onpegenserca no dopmyne:

1 1 .'
PV= FV x (1 +I¢paxr.}

TeKyLaa cToMMOCTb ByAyL,Ero KanvuTana — O4eHb BaXKHOE NOHATHE, UCNO/Ib3yeMoe Npu oueHKe
CTOMMOCTM MPUHOCALLErO A0X04, UMYLLECTBA, T.€. AaHHAA GyHKLMA AeHer NCnob3yeTca ANA OueHKe
TeKyle CTOMMOCTH ByayLLero eAuHOBPEMEHHOTO 0X0Aa - LeHHON Bymaru unu byaywen npoaaxku
06 beKTa HeABUKUMOCTH.

Hanpumep: MNpeanpuHumatens pewmnn npuobpectu 3emeNibHbli y4acToK AnA TOro, yTobbI B ByAyLEem
yepes 2 roaa nepenpogatb ero ¢ 10-NPoUEeHTHOMN BbIroA0W AR cebsa 3a 20 000 ponnapos CLA. Kakyto
CYMMY OH MOKET NPeA/IOXUTb NPOAABLIY 3eM/IN CEroAHA?

fano: n=1; N =2; Iroposas 10%; |dpakt. 10%; FV =20 000 gonnapos CLLA. PV -7

PeweHue:
1 1
PV=FVx (1+ Id)aKT)"’: 20000 x ( 1+ 0,10)"=16 529 ponnapos CLLA., T.e. 3TO MaKCMManbHas

CyMMa, KOTOPYIO OH MOXXET MpeasioxuTb NpoAasLy, obecneunsaiowas 4OX0AHOCTb Ha B/IOXKEHHbIN
kanutan 10%. Echn npegnpuHumatenb NpMobpeTeT 3emenbHbIii yHacTok 3a 6osee HU3KYIO LeHy, 3T0
NOBbLICUT OTAAYY(BbIroAy) OT ero MHBecTUUM. peanooKUM, YTO AAHHbIM NPpeanpUHUMaTEeNeM 3aK1to4eH
[I0rOBOP KYN/IM-Npoaaskn 3emenbHoro yyacrtka 3a 15 000 ponnapos CLUA.

lop0BaA AOXOAHOCTb NpeanpuHMMaTena B 4aHHOM Chyvyae COCTaBUT:

2 2
fopoBas AOXOAHOCTb {(FV : PV)— 1]x100% :[(20000 115 OOO)— 1;(x 100% =15,47%



3. TekyLlian CTOMMOCTb aHHYUTETaA.

PMT

O6bI4HbIU GHHyumem -3T0 PaBHOBE/IUKUI A0X0/, KOTOPbII NOyYaeT MHBECTOP B Te4eHue n-nepuoaa.
e

[laHHan GyHKLMA JeHer OTBEYaeT Ha Bonpoc: «KaKylo AeHeXHylo Cymmy HeOOXOAMMO MHBECTOPY BIOXKMUTL
ceropHa (PV), utobbl B 6yAyLiem nony4aTb 3an1aHUPOBaHHbIE NOCTOAHHBIE A0XO0Ab! (PMT)?.

Tekywana CTOMMOCTb aHHYUTEeTa onpeaenaeTca no dopmyne:

q

1- (1 + Idakr) PMT

PV = Idakr.

Hanpumep: _ Npuobpetaetca 0638;(7 HeABUXMMOCTH C LLe/IbI0 CAQYU ero B apeHay B TedeHue 3-x ner.
AHanu3 pblHKa NOKasas, YTo KBapTa/ibHaA apeHAHan NiaTa AN AaHHOTO TUNa HeABMKMMOCTH COCTaBAAeT
2 500 ponnapos CLLIA. OnpeaennTb TEKYLLYIO CTOUMOCTb AaHHOTO ob6bekTa HeABMKUMOCTH ( T.e. UeHy
NOKYNKK) NpU Hopme Aoxoaa MHBecTopa 16% rogoBbixX U @XeKBapTasibHOTO HaYUCNeHNA AoXoAa.

PeweHue.

Jlano: n=4; N=12; Iroposasn 16%; IdakT. 4%; PMT 2 500 ponnapos CLUA. PV-?

/ 1
7 ) 7R
1 | ; (12g04)7%
L e © 3 PV:MOO go% —
, (1+ Zgparr) .
PV = PMT x Toant = L3463 gar cecct
»i,

)
t

LleHa NOKyNKW AaHHOTo 06'beKkTa HeABUXXMMOCTH cocTasnsaeT 23 463 non.CLA, obecneuusatouan
[LOXOAHOCTb 16% roa08bixX NpKU YCNOBUM €XEKBapTaJibHOTO Ha4YUC/NIeHUA A0X0Aa U eCIU UHBECTOP KynuT
[aHHbIA 06BbEKT 3a bonee HU3KYIO LeHy, 3TO NOBbLICUT OTAaYy OT ero NHBECTULUN.



4. byayuiaa CTOMMOCTb aHHYUTeTa.

- PMT

PMT

PMT

PMT

PMT

FV-?

et

Byayuiasa CTOMMOCTb aHHYUTEeTa onpeaenserca no ¢opmyse:

FV =PMT x

(1+cp£)a”_-1

I paiT.

Hanpumep: YT106blI 3apaboTtaTb Ha 0byuyeHne pebeHKa, Bbl pewnamn oTknaabiBath B 6aHK Ha Aen03nTHBbIN
cueT B KOHUE Kaxaoro roga no 10 000 py6. 8 TeueHue nocnepytowmx 5-tm net. Craska 6aHka coctasnser

10% roaosbix. CKONbKO AeHer oKaXkeTca Ha Bawem aeno3uTHom cuete K KoHUy 5-ro roga?

DaHo: n =1, N=5;

PeweHue.

IropoBas =10%;

o)
4

Ipakt.= 10%; PMT =10 000 pyb.

FV-?

(I+prm=7)'/ (f+o,4o/5
FV= PMT x Y EAEET 10 000py6. x ----- R =61 051 py6.
NMepuop (N) | Cymma Ha Hauano | floxopm npu craske IdaKT. ‘ MocrynneHuna 8 KoHue | UToro Ha xoueu'
nepuoaa Ipakr 10% nepuopga nepuopga

1rop HeT HeT 10 000 py6. 10 000 py6.
2rop, 10 000 pyb. 10 000py6. x 10% = 1000py6 10 000 py6. 21 000 py6.

3 rog, 21 000 py6. | 2 100 py6. 10 000 py6. 33100 py6.

4 rop, 33100 py6. | 3 310 py6. 10 000 py6. 46 410 py6.
5rop, 46 410 pyb6. 4 641 py6. 10 000 pyb. 61 051 pyb6.
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5. B3HOC Ha amopTU3aumio.

Amopmu3ayus_-3To NOCTeneHHoe noraweHne J0ra ( NoyYeHHOro 3aima WAK KpeauTa) U AaHHas
$yHKUMA AeHer onpeaenaeT pasmep cTabuibHOrO PaBHOBENNKOTO NepUOANYECKOrO NaaTexKa,
NoralaoLeroca 3a onpe/eseHHb Nepuog, Npu ycTaHoBAEHHO CTaBKe NPOLEHTa OCHOBHYIO CyMMy
fonra.

T

PV | |PMT-? PMT -? PMT-? PMT-?

PV — ocHoBHas cymma ponra.

PMT - paBHOBenukuii nnarexx B noraweHue Aonra.

L parm,
PMT = PV x

1

1 -
(—/+ZWM}M

Hanpumep: Kpeaut B cymme 10 000 ponnapos CLUA nonyyeHa 2 roga noa 8% rogoBbix Ha YC/I0BUAX
€)XeroHoro paBHOMepHOro noratlueHus.

TpebyeTca onpeaenvTsb roA0BOM NATEX B NOralieHne [0/ira U CoCTaBuTb rpadmK Bo3BpaTa KpeguTa.

PeweHune.

Havo: n=1; N=2; lrogosasa=8%; Idpakr.=8%; PV =10000pgonnaposCLUA. PMT-"?

Mnatex B noraweHune gonra (PMT) coctasnset 5 608 gonnapos CLLUA.

11



l'paduk Bo3BpaTa Kpeaura.

Mepwop| Jonr Ha Havano |lnatex B noraweHue | Bo3spat ocHoBHOWM | Cymma npoueHToB | OcTaTok gosra
(N) nepuopa fonra ( Bcero) CYMMbl gonra 3a nonb3oBaHMe | KoHel,
PMT Kpeautom nepuoga
1 10 000 $ 5608 $ 4 8085 8005 51925
2 5192 S 5 6085 51925 416$ HeT

MocnepnoBaTeNbHOCTL 3anosiHeHus rpad:

1. Mnatex 8 norawenue gonra (PMT) paccumntbiBaeTcs no opmyne B3HOCa Ha aMOPTU3ALMUIO.
2. Cymma Npou,EeHTOB 3a NO/Ib30BaHWE KPeAUTOM PaccumTbiBaeTca cneayowmm obpasom:
OcTaToK gonra Ha Hayano nepuoaa X | dakr.
3. Bo3Bpat OCHOBHOM cymmbl Aonra = [lnatex B norawexune gonra (PMT) - Cymma npoueHTos 3a

nonb30BaHUe KpeantTom

[Mpumep N2 2. Kpeaut B cymme 50 000 py6. nonyyer Ha 2 roga nog, 10% ronoBbix Ha YCAOBUAX

€XXeKBapTa/ibHOro paBHOMEpPHOro noraweHus. Tpebyerca onpeaenuTb Cymmy naatexka B noraweHune
KpeauTa u cocTaButb rpadmk Bo3Bpara Kpeauta.

PeweHue.

Aano: n=4; N=8; Iroposana =10%; Idakrt. =2,5%; PV =50 000 pyb.

Mnatexk B norawexue gonra (PMT) pasen 6 973 pyb.

12



lpaduk Bo3Bpara KpeauTa.

Mepuogl flonr Ha Hayano [Mnatex B noraweHue Bosspar ocHoBHoIt | Cymma npoueHToB | Octatok [onra
(N) nepuopaa aonra ( Bcero) CYMMbI AoAra 3a N0Nb30BaHMe | KoHely,
PMT KpeauTom nepuopga
1. 50000 6973 5723 1250 44 277
2. 44 277 6973 5 866 1107 38 410
3. 38410 6973 6013 960 32 397
4. 32397 6973 6 163 810 26 234
5. 26 234 6973 6317 656 19916
6. 19916 6973 6 475 498 13441
7 13 441 6973 6 637 336 6803
8. 6 803 6 973 6 803 170 HeT
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6. ®akTop doHAa BozmeweHus. (SFF)

1

PMT - ? PMT - ? PMT - ? PMT - ? RV

®arkmop oHda so3meuseHus ( SFF) - 3mo seauduHa naamexa, Komopelli Heobx0d0umo denoHUpPo8ame

(eknadeisame) 8 kaxcdom nepuode npu 3adaHHol 2000801 cmaeke doxoda, Ymobbl 8 nocnedHem nepuode

noay4umes He0bxo0UMYHo Cymmy.

A 2 ¥
(1¢7 paes) "~ 1

PMT = FV x

Hanpumep: Yepes 5 ner npegnonaraerca nokynka gaum 3a 25 000 gonnapos CLUA.

Tpebyertca onpeaenuTsb Kakylo AEHEKHYIO CYMMY ZileHer HeO6X0AMMO exeMecauHo
BHOCUTb B 6aHK Ha [4eno3uTHbIN cueT nog 10% roaosbix, YTO6bI COBEPLIMTL AAHHYIO MOKYNKY?

AaHo: n=12; N=60; IrogoBas = 10%; Ipakr. 0,833%; FV =250005 PMT-?

OrtBeT: PMT =323 8.
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‘3aknioueHmne. «CroumocTb ieHer B 06bIHOM pexxmumMe pUHaHCOBbIX BbIYMCNCHUIAY.

dyHKUuMA peHer

l'paduueckoe usobparkerHme

®opmyna pacuera.

1. Byaywas croumocts

AeHer.

2. Tekywasa croumocrtb

AeHer.

3. TeKkyw,aa croumocrb

AHHyuTeTa

4. byayuwas CTOMMOCTb

AHHyuTeTa

5. B3HOC Ha

' AmopTtusauuio

6. dakrop ibonp,a

‘BoamewyeHus (SFF)
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Pacuet ctommoctu AeHer ¢ Ucnosb3oBaHuem d)VHKLI,MOHaIIbeIX TaGHMU,.

CyuiecTsytoT cneunanbHo pa3paboTaHHble Tabamupl wectn GyHKUMIM aeHer B 06bIMHOM pexume

GUHAHCOBBIX BbIYMCNEHUIA,

Tabauyel wecmu hynryuii npu exce2odHom Hakonnenuuy npoyeHma.

loabl) Cymma 1 no cnox-| Hakonnenume 1 ®akrop dpoHpa| Tekywan croumoctb Tekywana |B3Hoc Ha Yucno
HoMmy % 3a nepuog, Bo3meleHna | peBepcum 1 CTOMMOCTb|aMOPTU3a- ner
06biuHoro | yuio 1

aHHyuTeTa

1 3a nepuog

Tabnuyer wecmu yHryuii npu excemecauHom Hakonnenuy npoyeHma.

Mec.| Cymma 1 no cnoxx- |Hakonnenume 1 ®akrop dpoHpa |Tekywan croumocTtb Tekywana [B3HOC Ha Yucno
Homy % 3a nepuogp, Bo3mellueHna | pesepcum 1 CTOMMOCTH aMOpTU3a- mec.
06bluHoro | yuio 1

dHHyUTeTa

13a nepuog, {

KonoHka 1. «Cymma 1 no CNNOXKHOMY MPOLLeHTY»

lMokasbiBaeT poct 1 fonnapa, NONOMKEHHOTO Ha AENOo3uT, NPU HAKONEHUN CNOXKHOFO NPOLLEHTA.

KonoHka 2. «Hakonnenue 1 3a nepuoa»

lNokasbiBaeT pocT Aeno3nTHoro cyeta, Ha KOTOPbIM B KOHLLE Ka)KA0ro Nepuoaa BHocuTcs 1 aonnap. leHsru
Ha AEMO3NTHOM CyeTe B TeYeHne NepMoaa NPUHOCAT NPOLEHT.

KonoHka 3. «®akrop doHga BO3MELLLEHUA»

lMokasbiBaeT CYMMY paBHOBEJINKOTO nepnoaunyeckoro B3Hoca, KOTOprﬁ BMeCTe C NpoueHTOM HEOﬁXO/J,VIM

ANA TOro, YTobbl K KOHLLY ONpeaeneHHoro Yyucna nepuoaos Hakonutb 1 nonnap. Kaxpan cymma BHOCKTCA B

KOHUE Ka)ka0ro nepuoga.
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KonoHka 4. «TeKkywi,as CTOMMOCTb pesepcmu 1»

lMoka3blBaeT CeroHALHIO CTOMMOCTb 1 A0onNapa, KOTopbli AoMKEH ObiTb NONYYeH eaUHOBPEMEHHO B
byaywem.

KonoHka 5. «TeKyuias cTommoctb 06bl4HOro aHHyurera ,1 3a nepuoa»

Moka3blBaeT CeroAHALIHIO CTOMMOCTb PaBHOMEPHOTO NOTOKa A0X0408. [epBoe nocTynneHue B pamkax
[L@HHOTO NOTOKa NPOUCXOANT B KOHLLE MEepBOro nepuoaa, nocaeaylowme NoCTyNaeHUs - B KOHUE KaXaoro
nocneaylowero nepuoaa.

KonoHka 6. «B3HOC Ha amopTusaumio 1».

Moka3biBaeT paBHOBE/NIUKUI NepUoANYECKUI NaaTeX, He0bX0AMMbI ANS NOSTHON aMOPTU3ALUK KpeauTa,
Mo KOTOPOMY BbINJIAYMBaETCA NPOLEHT. B3HOC Ha amopTuzaumio 1 HasbIBaeTCA MNOTEYHOIN NOCTOAHHOMN.

dyHKuMa geHer B 06bIYHOM pexxume (GUHAHCOBLIX BbluUC/ieHUA | Ucnonb3oBaHue GUHAHCOBBIX
Tabnuy

1. HakonutenbHan uam byayuw,an CTOMMOCTb AeHer FV = PV x 1 KonoHka

2. Tekywana CTOMMOCTb geHer PV = FV x4 KONOHKa

3. TekyuLana CTOMMOCTb aHHYUTeTa PV = PMT x 5 KonoHka

4. byayuias CcTOMMOCTb aHHyuTeTa FV = PMT x 2 KONOHKa

5. B3HoC Ha amopTusaumio _ PMT = PV x 6 KonoHKa

6. ®akTop dpoHaa BO3IMeELLEHUA PMT = FV x 3 KONoHKa

Mcnoab3oBaHue Tabauuy:

1. BbibpaTb Tabnunuy exxerogHoro unm eXXemecayHoro HakonaeHus.
2. HaiTu cTpaHuLy € COOTBETCTBYIOLLEH CTaBKOW NPOLEHTa.

3. HaltT KONOHKY, COOTBETCTBYIOLLYIO onpeaeneHHomy dbakTopy.
4. HariTv uncno net cnesa UAM YNCNO MECALEB crnpasa.

5. NepeceuyeHne KONOHKKN U paga ( nepuoapl) aaet pakTop.

6. YMHOXWUTb GAaKTOP HA COOTBETCTBYIOLLYIO OCHOBHYIO CYMMY AieHer.



Hanpumep: LecTb net Ha3ag MHBECTOP OTKPbIN B BaHKe Aeno3uTHbIN cueT noa, 14% ronosbix.

Onpenenvtb NepBOHAYaNbHYIO CYMMY A,eno3uTa, eCciv cerogHa OH cHaAn co cyeta 1 153,139

PeweHue. TepBOHaYanbHaa CyMma AEN03UTHOrO cyeTa onpeaenserca ¢ UCrosib3oBaHuem 2-oi GyHKuum

[eHer «TeKyuian CTOMUMOCTb AeHer».

L

PV -? FV = 1153,13$

aHo: n =1; N =6; lroposan 14%; Idbakr. = 14%; FV=1153,135; PV -?
PV = FV u 1153,13 7 5255
= X mmm———————— = A X == =
(1+Ip )" 7

Wcnonb3osaHne puHaHcoson Tabnauupl: 1 153,13 S x 4 KONOHKA NPU EKErogHOM HaYUCNeHUn foxoaa

=1153,13 x 0,455587 =52565.

PaKTUYeCcKH, d)MHaHCOBbIe T86]'IMLl,bl C/1I0XKHOTO MPOUEHTa coaepXaT TpU npAambie 1 Tpu O6paTHble

QYHKLJ,MM.

_Konouka Mpsaman byHKUMA KonoHka O6patHan GpyHKUUA
1 Byaywaa ctoumocTb eauHNLbI 4 TekyLwwan CTOMMOCTb e4UHULLbI
2 byaywasa cToumoCTb aHHyuUTeTa 3 dakTop PpoHaa BO3MeLLeHUA
5 Tekyuian CTOUMOCTb aHHyUTETa 6 B3HOC Ha aMOPTU3aLMIO eaUHUUbI
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Texylias CTOMMOCTb e4uHuubl
KosdhduuneHT oHaa
BO3MeLeHnd

BaHoC Ha aMOpTVlSELUM-O.
BARAVLET

Bypyuias
CTOVMOCTb aHHyuTeTa

4 Tekyuas
TOMMOCTb aHHynTeTa

ByayLias CTouMOCTb e4iHNULIbl
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3agaHua ans CAMOKOHTPOIA.

1. KakoBa K KOHLYy 3-ro kBapTana ctoumocts 2 0005, BIOKEHHbIX B 6aHK Ha AEeno3unTHbIN cyeT noa, 14%
rofioBbIX NPK YCI0BUN €XKEMECAYHOTO HAYUC/IEHNUA NPOLLEHTOB.

OtseT: 2 2205.

2. B COOTBETCTBUM C ,OFOBOPOM apeH/ bl MecayHan apeHaHas nnata cocrasnsnet 4 000 py6. lorosop
apeH/bl 3aknto4eH Ha 1 roa. KakoBa Tekylwana CToMMOCTb apeHaHbIX niaTexel npu HOpme aoxoaa
nHsectopa 12% roposbix?

Otset: 45 020 py6.

3. KpeauT B pasmepe 200 000 py6. nonyueH Ha 6 net nopa, 15% ropoBbix Npu YCAOBUK @XKeMECAYHOro
paBHOMepHOro noraweHus. Tpebyertca onpeaenuTb rogoByI0 CyMMy NAaTexa B noraleHue KpeguTa.

Otset: 50 748 py6.

4. Kakylo AieHexHyI0 cymmy HeoBX0AMMO NONOXKNTL B 6aHK CeroAHA Ha en03UTHbIN cueT nog, 10%
OA0BbIX NPU €XKeKBapTa/lbHOM HauNUCAeHUN A0X0/a, ANA TOTo, YTo6bI Yepes 4,5 roga NoNyYUTL

10 000 py6.

OTBeT: 6 412 pyb.

5. Kaknmm fo/mxHbI BbITh exemecsyHbIe J,0X0AbI OT BAageHNA 06beKTOM HeABUKMUMOCTHM, eCU OH Gbin
nprobpeteH 3a 100 000 py6. 1 MHBECTOP KeNaeT ero NOAHOCTbIO OKYNUTb 3a 7 /eT. TpebosaHune nHsecropa
K lOXOAHOCTU — 38% roACBbIX NPU eXKeMECAYHOM HauMCNeHUN J0X0AA.

OtBert: 249 py6.

6. BnagenbLbl Koonepatmsa NNaHMPYIOT CMEHWTb NOKPbLITUE KPbILLW Ha CBOEM 34aHUK Yyepes 8 ner.
CeroaHs AaHHbIM peMoHT cTouT 125 000 py6. AHanu3 puiHKa NOKasan, Yyto HaHHaa ycnyra peMOHTHbIX
OpraHu3aLunii exxeroAHo aopoxana Ha 3%. Kakylo cymmy Bagenbuam KoonepaTtusa cneayet BHOCUTD B
6aHK Ha Aeno3uUTHbIN cueT, npuHocAwwmi 4,5% rofoBbIX, 4TO6bI K YKa3aHHOMY BpeMeHU MMeTb J0CTaTOYHO
CpeacTB ANA PEMOHTA KPbIlWKY 30aHUA?

OTseT: 16 881 py6.

7. Opranusauums npeaoctaBuia CBOEMY COTPYAHMKY 3aiim B pasmepe 50 000 py6. Ha 1 rog nop, 20%
ro0BbIX HA YCNOBUAX PABHOMEPHOTO eXXeKBapTa/ibHOro NoraweHus.

TpebyeTca onpeaenuTb rof0BYI0 CyMMY NiaTeKa B norawweHue 3aiima.

OtBeT: 56 404 py6.

8. CobCTBEHHOCTD, CLaHHaR B apeHay, NpuHeceT MECAYHYI0 apeHaHyto naaty 1 200S B TeueHune
nocneaytowmx 20 ner.
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KakoBa LieHa NoKynk1 AaHHOro 06beKTa CerofHs, Npu ycnosum €)KeroJHoro HauncaeHnsa Joxoaa u
noxopHoctn 15% roposbix?

Otsert: 90 134S.

9. (Mpogomxenune 3apaumn Ne 8). Mpu yCNOBUM eXKEMECAYHOTO HAYUCAEHUSA [oxopna.

OrseT: 91 131 S.

10. Mpeanonaraercs, YTo HeKWit akTUB ByaeT npoaaH yepes 7 neT 3a 24 500 pyb.

KakoBa ero Tekyuias CToumocTb, ecim JOX0AHOCTb MHBECTOPa MO aNbTePHATUBHBIM POEKTaM MOKeT
COCTaBNATb 16% roA0BbIX NpK €XXeKBAPTANbHOM HAYNCAEHUM [,0X04a 7

OtBeT: 8 170 py6.

11. MpeAnpuHUMATEIb BNOXKWUA CPEACTBA B 3€MEJIbHbIN YYaCTOK. Hepes 3,5 roaa oH paccuuTbiBaeT npoaathb
yyacTok 3a 3 480 S.

Kakan cerofHsLWHAA LeHa y4acTka N03BOIUT NPeANpUHUMATENIO NONYUUTb 18% ro0Boik [0XoA4 Ha
WHBECTULMN?

Otset: 19508.

12.Y Bac B3snum B fonr cerogua 15 000S u obewatoT BepHyTb uepes 4 roga 30 000S. BbirogHa nu gns Bac
AaHHaa drHaHCcoBas onepauus npu Hopme aoxona 20%?

OtBet: 14 468S ; 18,9%. laHHas duHaHCOBas onepauuna IKOHOMUYECKHM He LeniecoobpasHa.

13. Yemy paBHa adpdeKTnBHAnA CTaBKa 4,0X0Aa, €CIM HOMUHANbHAA CTaBKa cocTaBaAeT 12% rogosbix, a
HaKkonneHWe NPon3BOAUTCA:

- OAMH pa3 B rof;
- A,Ba pasa B roa;

- O[MH pa3s B KBapTan;
- OO4MH pas B mecall;

- eXxegHeBHo ( B roay 365 aHeid).

OtBerT:
n=1 n=2 n=4 n=12 n =365
EFF =12% EFF =12,36% EFF = 12,55% EFF =12,68% EFF=12,75%

14. Ha cet genoHunpoBaHa cymma 1 955 S. CKONIbKO HaKONUTCA Ha cueTe yepes 5 neT npu ctaBke baHka 17%
rof0BbIX, €C/in NepBbie 3 rofa HauucaeHne NPOLLEHTOB OCYLLECTBAACTCA eXXeKBapTabHO, @ 3aTem
exemecayHo?

OrBet: 4 5168S.
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Pexxum aBaHcoBbIX nnatexkeit (BGN).

B pexxume aBaHCOBbIX naTexeil MCNOMb3YIOTCA 4 GYHKLUMM AEHEr, a UMEHHO:

dyHKuMA aeHer

dopmyna pacuera

1. Tekywana ctoumocTb

7
’/' (7 * Zpaxr) V-7 *J

PV=PMT x =
aBaHCOBOrO aHHyWTeTa I pawrm,
2. byayLas cToumocTb ) "/*i 4
FV= PMT x 1+ Lpass =
aBaHCOBOro aHHyUTeTa - 7 oocurh
3. dakTop doHAaa F s

dBaHCOBOro Bo3meLweHus

7

= FV
/DMT F X(ff[?mi’j,‘/*— 7—_]?’%”’5

4. ABaHCOBbIN B3HOC Ha pV ya POk /5
X
aMopTU3aLUIO PMT = _ 7 -
v = r = * _(7?4467.
(’/ +* L 9062,807) 7
Hanpumep:

1. Y Bac ectb npaBo NOsy4yaTb OT BAageHuA obbeKkToMm HEeABMXXMMOCTU B HaYane Kaxaoro roga

no 10 000 py6. uncroi npubbinm B TeueHue nocneayiowmx 6 net. loxogHocTtb nHBectopa 10% ronosbix.

Tpebyetca onpesenuTb TeKyILyI0 CTOMMOCTb apeHAHBIX NaaTexeii? (T.e. LeHy NOKYMNKW AAaHHOTO 06bekTa

HeABMXMMOCTH, 0becneunBsaloLLyio AOX0AHOCTb 10% rofoBbIx).

2. B Havane kaxpaoro roga Bbl ocyliectsnsete nnatex B 6aHK Ha 4eNO3UTHBIN cueT B pasmepe

1000S. CraBka 6aHka cocTaBaset 28% ropgosbix. Kakon byaert cymma Ha Bawem aenosmtHom cuete Ha

KoHew, 3-ro roaa?

3. CobcTBEHHMK fOMa onpeaenun, YTo Ha 3ameHy Kposnu yepes 5 net notpebyetcsa 10 000 aonnapos

CLUA. Kakyto cymmy HeobxoanMmo B Hauane KaxKaoro roga OTKAaAbIBaThb B bBaHK Ha €N03UTHBIN CYeT nog,

18% ropoBbix, UT06bI HAKONUTL AleHEeKHbIE CPeACTBA, HEOBXOAUMBIE ANSA 3aMeHbl KpoBan?

22



PeweHue:

Nen/n dyHKUMA geHer Orser
1. Tekywi,an cToMMOCTb aBaHCOBOrO aHHyUTETa 47 908 pyb.
2. byaywaa croumocTb aBaHCOBOrO aHHyuTeTa 5016 ponnapos CLUA
3. ®akTop PoHAa aBaHCOBOro BO3MELLEHUA

1578 ponnapos CLLA




CToMMOCTb AieHer B peXXume AeHe)KHbIX NOTOKOB.

LerexcHoim nomorom ( CF cash flow) Ha3biBaeTcs nepuoamyeckuii LoXo4 Unm ybbITOK, NOAYYeHHbIN

MHBECTOPOM B KOHLLe Nepuoja B pesynbTaTe onepauymii C akTuBammn ( HeABUXMMOCTb, LieHHble bymarn,
TPaHCNOPTHbIE CPeACTBa U T.A.) [eHEXHbIN NOTOK ONpeAenaeTca ABMKEHNEM HAIMUHbIX JeHEXHbIX

CpeacTs.

JAeHexcHolli nomoK = [Ipumok 0eHexcHbix cpedcme - OmmOoK OeHexCHbIX cpedcms

B pexkume AeHeXXHbIX NOTOKOB onpeaenaeTca YNCTas TEKYLLIAA CTOMMOCTb OObeKTa OLEeHKM

(NPV net present value). Yucras TeKylaa CTOUMOCTb — 3TO AUCKOHTUPOBAHHAA CTOMMOCTb Bcex ByayLumx

JEeHeXHbIX NOTOKOB_ 3@ MMHYCOM NepBOHaYanbHOW UHBeCTMLMK nHBecTopa (CFo).

NepsoHavyanbHaa nHeectuuma (CFo) - 310 BOXeHUe nHBECTOpa B 06bekT oueHku B «0» roa. Hanpumep,
3aTpaTbl Ha NpoBeAeHue TeKylWwero pemoHTa. «0» rop, - 3To AaTa OLEHKM!.

¢

<}

——
NPV -? | . CF1 - CF2 & CF3 CFn
Orog, 1rop 2ropn 3ropn nroa,

W/

CFo

[Mepuod nony4yeHus doxoda ( ybbimka) uHeecmopom om 8nadeHus 06beKMom oyeHKU

Yucrasa Tekywiaa crommoctb = Cymma TeKywmx crommocten - [epBoHauyanbHasn
obbeKTa oueHku ( NPV) AEeHEeXHbIX MOTOKOB OT B/a- nHusectuumna( CFo)

AeHUA 06BEKTOM OLEeHKMU

(£ PV CFn)

24



B pesynbrate pacuerta unctoi Tekyuien ctoumoct (NPV) o6bekTa OleHKM MOryT BbiTb NO/YYEHbI

caneaywuime pesysibtarbl.

1.NPV = 0 - 370 03Hay4aeT, 4To UHBECTOP MOAHOCTbIO OKYNUT B TEKYLLMX LLEHaX BIOXEHHbINM KanuTan u npu
9TOM €ero J0XOAHOCTb ByAeT TaKoW , Ha KaKylo OH PacCuYMTbIBaN B MOMEHT UHBECTUPOBAHUS E€HEKHbIX
CPeACTs B 0OBLEKT OUeHKH, T.e. pMHAHCOBas Onepauya HU NPUBbINbHA, HY YBbITOUHA.

2. NPV > 0 - 370 03HauaeT, 4T0 MHBECTOP He TO/IbKO OKYMUT B TEKYLLMX LIeHaX BAOXEHHbIN KanuTan, Ho u
YBE/IMYUT ero.

3. NPV < 0 -3T0 03HayaerT, 4TO MHBECTOP HEe OKYNUT B TEKYLLMX LIeHaX BAOXKEHHbIN KanuTan, T.e.
$uHaHcoBas onepauna ybbiToYHa (3KOHOMMYECKM He LenecoobpasHa).

Hanpumep: [loxon oT BnageHna 06beKToM HeABUXMMOCTM 33 NEPBbIN rof NO PacyeTy OLEeHLLMKA
cocrasuT 17 500 py6. (CF). AHanmn3 pbiHKa NOKa3an, YTo eXerofHblii POCT AOXOA0B aHANOMMUYHbIX 06bEKTOB
cocrasnset 1 500 py6. Nepuop Bnagerns faHHbIM 06bEKTOM OLEHKM — 3 ToZ1a, @ 3aTeM ero Npoaaska.
Bbipyuka nHsectopa ot npoaaku obbekTa B KOHLE 3-ro rofia no pacyeTy OUEeHLMKa C y4eTOM PblHOYHbIX
TEHAEHUMI N0 aHANOTUUYHBIM 0b6bekTam HeaBUMMMOCTH cocTasuT 40 000 py6. [loxoaHocTb MHBECTOpa Ha
B/IOYKEHHbIN KanuTan Ha JaTy oueHKu coctasnseT 25%. ( [JoxogHOCTb MHBECTOPA Ha3blBAETCA CTaBKOM
OANCKOHTUPOBaHUA)

Tp€6VeTCﬂ paccunTaThb YUCTYIO TEKYLLYIO CTOMMOCTb JaHHOIo obbekTa OLEeHKM ( T.e. npeanosiaraemylo LeHy

NOKYINKH, o6ecneqm3arou1,yro [O0XOAHOCTb MHBECTOPA Ha BNIOXKEHHbIM KanuTan 25% roaosbix.)

Joxop ot
al
npoaaru
a, ¢ 40 000 pyb6.
l
é :___ Joxopn ot BrageHus Joxop, ot BhageHuun [oxopn ot BhageHuna
§ 17 500 py6.(CF1) 19 000 py6.(CF2) 20 500 py6.(CF3)
1rop, 2 ropn, 3 ropg,
0 rog, : Mepuop BnapgeHns obvekTom — 3 roaa

/laTa OLLeHKH

CFo =0




Pacuert uncroit Tekyuieit croumoctu o6bvekra (NPV), py6.

Mokasarenu Jlata oLeHKu Mepuop snageHuna obbektom
0ropg 1rop 2 rop 3ropn

1. loxop ot BhageHna 06bEKTOM OLLeHKK

no pacyeTy oueHwMmKa ( AeHeXHbI NOTOK) 17 500 19 000 20 500

2. CTaBKa UCKOHTUPOBAHUA Ha AaTy

OLEHKM Mo pacyeTty oueHwmKa ( R), % 25

3. KoapduumeHT Tekyuiein croumoctu 0,80 0,64 0,512

nnn AMCKOHTHbIﬁ MHOXUTeNb

1

P
(1+R)
N — nopazKoBbIi HOMEP rofa NoJsiyyeHus

noxoaa (4 KonoHka GpuHaHCOBbIX TabaunL, Npu
HauucneHua aoxoaa)

3a4aHHON CTaBKe [

MCKOHTMpOBaHVT:I n exxerogHorp

4. Texkywiana CTOMMOCTb A0X0Aa OT
BnaseHus obbekTom oueHku (PV CF)

CTpokKal x cTpoka 3

14 000

12 160

10 496

5. Cymma TeKyLmMx CTOMMOCTEN A0X0A08
oT BnageHunn obbektom (£PV CF)

MUTor no ctpoke 4

36 656

6. PeBepcua nnm goxon ot npoaarku

40 000

7. JNCKOHTHBIA MHOXUTENb ANA

Pesepcuu

0,512

8. TeKyLana cToMMoCTb peBepcum

(cTpoka 6 x crpoka 7)

20480

9. NepBoHauanbHaA UHBECTULMA

HeT

10. NPV obbekTa oueHKu

+57 136

(ctpoka 5 + cTpoka 8 - crpoka 9)




BbiBOA: ueHa nokynku saHHoro obbekTa, obecneunBaloLas 4OX0AHOCTb MHBECTOPY Ha yposHe 25% -
roAoBbIX cocTassiAeT 57 136 py6. Ecnm unsectop npnobpeteT aaHHbIN 06bEKT 3a 60/1€e HU3KYIO LieHyY, 3T0
O3Ha4aer, 4To ero A0XOAHOCTbL HA BNIOXKEHHbIN KanuTan byaet 6onee 25% rosoBbix U Ha060pOT, Npu
noKyrke 3a 60s1ee BbICOKYIO LieHY, JOXOAHOCTb MHBECTOpa byaeT meHee 25% rof0BbiX.

3afaHuA ANna CAMOKOHTPONA.

1. NpeanpuHumatens Anekcees ToNbKO 4To Npuobpen A3C, 3annatus 3a Hee 25 000 gonnapos CLUA.
AHanus pbiHKa nokasan, 4To B laHHOM palioHe ropoa rofloBas apeHaHas niaTta no aHanormuHbiM A3C
cocrasnsnet 2 000 ponnapos CLUA. Nepuop Bnasenun A3C — 10 ner, a 3aTem ee npogaxa 3a 40 000
ponnapos CLUA.

BbiroHY0 I cAeNnKy coBeplina npeanpuHumartenb ANeKkcees Nnpyu HOPMe A0X0Aa HA BNIOXKEHHbIN KanuTan
15% roposbix.

OtseTt: NPV = -5 075 gonnapos CLLUA.

2. NpuobperteHa gaqa 3a 18 000 gonnapos CLUA ¢ uenblo caaumn ee B apeHay B TeueHne nocnenyiowmx 7
net. AHaNn3 pbiHKa NOKasan, YTo rogoBan apeHaHan NaaTta No aHaN0rMYHbIM 06 beKTaM HEeABUKMMOCTH
coctasnnet 7000 gonnapos CLUA, a ¢ yueTom pbIHOYHBIX TEHAEHLWMI B KOHLLE 7-T0 TOAa ee MOXKHO NpoAaTh
3a 12 000 gonnapos CLIA.

OnpefennTb YNCTYIO TEKYLUYIO CTOMMOCTb O6beKTa OUEHKU NpU CTaBKe AUCKOHTUPOBaHUA 12% ronosbix.

Otser: NPV = +19 374 ponnapos CLUA.

3. locnoguH MNeTtpos cobupaeTca BNOXKUTb AEHEXHbIE CPeACTBa B 06bEKT HEABMXUMOCTU C LLe/blo
noayy4eHua poxona. Ha aaty oueHKM LieHa NoKynKku aHanorMuHbix o6bekTos cocrasaset 25 000 S/

B nepsbie ABa roaa AaHHbIM 06beKT NoTpebyeT BNOXKeHUI Ha NpoBeAeHNe KanuTabHOrO peMOHTa

exerogHo no 5 000S.

HaunHan ¢ 3-ro rosia 0xxmMaaloTca exxerogHble Aoxo4bl B pasmepe 15 000S.

B 8-m roay nnaHupyetca nposeeHne TeKyLLLero peMOHTa 3[1aHus, KOTOPbI CHU3UT A0X0bl 80 10 000S, u
Kpome Toro notpebyeT A0NONHUTENbHBIX BNOXEHWIA B pasmepe 7 0005.

B 9 — 15 rogax o6beKT go/mKeH NPUHOCUTD eKerofHbIN goxoa B pasmepe 25 000S.
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B koHue 15-ro roga nnaaHupyeTca Npoaaxka AaHHOro obbekta HeBMXUMOCTH 3a 50 000S.

HEO6XO,U,VIMO OTBETUTb Ha cegyrowue BONpocChbl:

® lmeeT nn cMbiCa BKNaAblBaTb AeHeXHble CPe/CcTBa B AaHHbIM 0ObEKT npu cTaBke
ONCKOHTUPOBaHMA 25% roaoBbix?
e KakoBa MakcumanbHas LeHa npuobpeTeHnUa JaHHOro obbekTa HeABUKUMOCTMU.

Orsert: 1 [llokynka AaHHOro o6beKTa IKOHOMUYECKM LienecoobpasHa, Tak kak NPV coctasnser + 9 138S, a
3TO O3HAYAET YTO MHBECTOP He TO/IbKO BEPHET NepBOHavasibHbIM KanuTan B TEKYLUMX LLEEHaX B pasmepe

25 000S, HO 1 yBeNIMYEHUM ero B TeKYLLMX LieHax Ha 9 138S.

2. MakcumasnbHas ueHa nokynku 34 1385 - 370 weHa npu KOTOPOU NPOEKT HU NPUBbLINEH, HY
ybbITOUuEeH, HO obecneunBaloWmin 4OXOAHOCTb 25% roA0BbIX.
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